
LJUDI I DOGA\AJI
                

NEOBAVEZNO SA...

● Kad pomislite na detinjstvo prvo se 
setite
- Reke Une, velikog drena kraj moje kuće 
(koje više nema) u Rajnovcima, potom 
vajštanskih kanala i hvatanja ribe korpa-
ma, kupanja u jezeru Provala i odlazaka u 
manastir Bođani, čestih prelazaka skelom 
u Vukovar... 
● Prva ljubav (ko i kada)
- Zorica. U vajštanskom detinjstvu. 
● Poslednji najbolji provod
- Tiho, setno, primereno godinama i po-
vodu: nedavna proslava 45. godišnjice 
mature u Vrbasu.
● Najlepše mesto na kome ste bili
- U snu, na obali Tajanstvenog otoka, gde 
(jedino tamo) raste cvet čiji miris onog 
ko ga pronađe, ili kome se otkrije, odvodi 
do sreće, sa nekim ko mu nedostaje, čitav 
život, a možda i više.
● Gde niste bili, a želeli biste
- Svuda gde se ljudi prepoznaju po dobroti, 
po veri da je sve(t) jedno, tamo gde samo 
um caruje, a zločinitelji ostaju bez snage 
i daha i pri samoj pomisli da se i tog dela 
svemira dočepaju. 
● Najdraži deo grada
- Terasa našeg stana na drugom spratu, na-
spram krošnji kestena i breze i ptičjeg hora 
u njima skrivenog. 
● Najdraži deo dana
- Svaki deo dana ima svoju draž, a sve 
je uslovljeno onim kakav si ili s kim si u 
njemu, kakva je misao u tebi. Kad svetlos-
ni deo dana mine, dugim noćnim hodom 
mirim sve suprotnosti u sebi i oko sebe. 
Smiren – lagodniji san.
● Omiljena knjiga, pisac
- Stanovnik sam Vavilonske kule i traga-
lac u lavirintu nezapaljive Aleksandrijske 
biblioteke. Tu su, u mnoštvu, kineski i ja-
panski pesnici od pre desetak vekova pre 
nove ere, ali i nešto mlađi...
● Emisija koju ne propuštate
- Nema odavno takvih ni u televizijskom, ni 
u radijskom programu.  Danas „Veliki brat“ 
vlada „Farmom“ od zemlje Srbije koja je 
„popinkavila“, u svakom pogledu. 
● Koje novine (časopis) čitate
- Biram čemu i koliko posvećujem drago-
cene trenutke svog života. Zbog mentalne 
higijene. S radošću dočekujem, prelistavam 
(i čuvam) sveske Letopisa Matice srpske, 
subotičkih časopisa „Rukovet“ i „Luča“, 
novosadske „Zlatne grede“ , sarajevske 
književne revije „Odjek“... 

● Kultni fi lm, pozorišna predstava, redi-
telj, glumac
- „Rubljov“, „Odavde do večnosti“, „Vo-
jcek“ i „Kate Kapuralica“ (na somborskoj 
sceni), reditelji Paolo Mađeli, Dejan Mijač, 
Zoran Ratković, Jagoš Marković, a glumci 
– Ljuba Tadić, Zoran Radmilović, Slobodan 
Cico Perović, Mira Stupica, Bata Stojković, 
Fabijan Šovagović, Ivica Vidović.
● Na pusto ostrvo poneli biste ili poveli
- Tamo se dobrovoljno ne odlazi. Nisam 
ja za pustoš.
● Bez čega ne možete da živite
- Bez svoje porodice. Bez svojih izdanaka. 
Bez onih koje volim i kojima sam potreban 
svakog trena.
● Na ženi prvo primetim
- Oči, a uzvrati li, postepeno i sve drugo 
što tihošću, bezrečjem, tek dodirom i doslu-
hom bez ostatka prepoznato, vodi u prostor 

tajnovite, uzajamne nežnosti.
● Prva misao kad se kaže seks je
- Ima u svim jezicima, pa i u srpskom, i 
lepših reči za ono što je najprisniji spoj 
sa iskonom. Ljubav, nežnost, obostrana 
posvećenost drugom, a ne samo tren u 
kome se događa posedovanje. 
● Najčešće sanjam
- Prijatelje koje samo u snu mogu da vidim 

i da ih čujem. Buđenjem – neverica. 
● Najradije spremam prijateljima
- O svemu brine moja Zorica i moje kćeri. 
Od mene samo kafa i to kad me zateknu 
samog. 
● Piće koje rado pijem
- Voda. Ponekad čaša-dve dobrog vina.
● Koncert na koji bih otišao ili kod kuće 
slušam
- Pesme u izvođenju Biljane Krstić, Arsena 
Dedića, Dragana Stojnića, “Indexi”, fran-
cuske šansone…
● Rastuži me
- Misao o tome koliko još zla u našoj zemlji 
mora da se dogodi, a da se ljudi ne pobune 
i krenu odlučno i mudro ka boljem.
● Razveseli me
- Detinji kikot i žagor u vrtiću na „Selenči“ 
kad dođem po svog unuka i dugo se igram 
sa svima koji ne žure kući. 
● Za ljubimca imam
- Papagaja Kiću.
● Parfem koji moram da imam
- Ne moram, ali prija mi “eliot” posle 
brijanja.
● Kada bih bio milioner?
- Ništa za sebe. Sve za decu. 
● Životni moto
- Čuda se događaju, ali i njih valja zaslužiti. 
I – Panta rei /Sve teče, prolazi!
● Moja najveća vrlina
- Bezmerna posvećenost radu, nastojanje 
da pisanjem prevaziđem sebe pređašnjeg, 
upornost, postojanost u svemu u šta ver-
ujem.
● Moja najveća mana
- Više ih je, ali zahvaljujući njima bolje 
razumem druge ljude i svoje mesto među 
njima. 
● Blam koji pamtim
- Tajna za sva vremena. Od tada – iskreniji 
prema sebi i smeh samo na svoj račun.
● Omiljeno mesto za izlazak u gradu
- Nekad “Fijaker stari”, “Zanatski” i 
“Pozorišni klub”, a danas lagan hod sombor-
skim sokacima, centrom i periferijom. 
● Čega se plašite?
- Rata, bolesti, gladi. 
● Da možete, da li biste i šta menjali u 
svom životu?
- A šta je to što imenujemo svojim životom? 
Samo stanje duše. A tu smo, vremenom, 
sve bespomoćniji.
● Najgluplje pitanje koje vam je neko 
nekada postavio
- Još uvek pišeš?
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DAVIDOM KECMANOM DAKOM, KNJIŽEVNIKOM I NOVINAROM

I ČUDO VALJA ZASLUŽITI
Rođen je 28. septembra 1947. godine u Rajnovcima kod Bihaća. Pesnik je, 
prozni pisac i esejista, književni, pozorišni i likovni kritičar. Autor je dvadeset 
do sada objavljenih književnih dela. U svet književnosti ušao je pre četrdeset i 
pet godina. Prvu knjigu pesama ”Reč na ledu” objavio je 1976. godine u Som-
boru, a poslednju ”Hor senki” prošle godine. Još iz vremena studija savremenog 
srpskog jezika i jugoslovenske književnosti, saradnik je mnogih jugoslovenskih 
književnih listova i časopisa. Radio je kao nastavnik srpskog jezika u Osnov-
noj školi ”Petar Kočić” u Riđici (1971-1974), a od 1. juna 1974. je profesionalni 
novinar. Bio je glavni i odgovorni urednik Omladinskog lista ”Pokret” (1974-
1978), urednik oblasti kulture u ”Somborskim novinama” i Radio Somboru, 
član Uredništva somborskog časopisa ”Dometi”. Dobitnik je brojnih nagrada 
za književna, novinarska i radijska ostvarenja. Zastupljen je na stranicama an-
tologija i književnih zbornika. Istaknuti je stvaralac za decu i mlade. Dobitnik 
priznanja ”Iskra kulture” KPZ Vojvodine (sada Zavod za kulturu) i Povelje 
Zadužbine ”Jakov Ignjatović” u Budimpešti. Otac je Višnji, Tijani i Vladimiru 
a deda samo Luki. 

SPRINT TRIATLON: DRŽAVNO PRVENSTVO

REKREACIJOM DO ZDRAVLJA I VITKE LINIJE

U mini gimnastičkoj 
sali Gerontološkog cen-
tra, Bojana Komazec tri 
puta nedeljno, druži se i 
vodi rekreaciju devojka-
ma i ženama od 18 do 60 
godina. Uz zvuke omiljene 
muzike smenjuju se fi tnes, 
joga, pilates, vežbe sa te-
govima, trakama,...Bojana 
drži rekraciju već deset 
godina i trenutno ima še-
snaest polaznica, a svaka 
nova je dobrodošla.

 M. S.

JAKI LAZAR I ŽELJKO

NAJLEPŠE SA BOJANOM

MATURANTI

SREDNJA 
ŠKOLA 

“SVETI SAVA”
IV-1 Modelar odeće – ogled; odeljenski starešina Jožica Malešević

III-4 Muški Frizer i Pedikir-Manikir; odeljenski starešina Nada DanojevićIII-3 Konfekcionar – krojač; odeljenski starešina Saša Pejčić

III-5 Ženski Frizer; odeljenski starešina Mileva Kapusta

III-6 Ženski Frizer; odeljenski starešina Slavica Dragić

Najviše na svetu, celom: Dako sa Lukom

OŠ „22. OKTOBAR“ BAČKI MONOŠTOR

Prošle srede u radnoj poseti 
monoštorskoj školi bili su An-
drija Šil i Gabor Boćković, 
predstavnici Aerokluba „Som-
bor“, koji su nastavniku tehnič-
kog Bori Ristiću predali mate-
rijal za avio i raketnu sekciju. 
Na prijemu kod direktorke škole 
Marije Mrgić, gosti su obja-

snili domaćinima da je poklon 
deo donacije u okviru progra-
ma „Kako iskoristiti slobodno 
vreme“. Ovaj program fi nansira 
grad Sombor i Pokrajinski se-
kretarijat za sport i omladinu, 
a sve u cilju oživljavanja rada 
školskih sekcija.

 V. K.

SARADNJA SA 
AEROKLUBOM 

„SOMBOR“

Domaćini i gosti

“Jako ili nikako“ glasio je slogan 
koji je pratio dešavanja na XVIII 
pančevačkom triatlonu održanom 
u nedelju, 12. juna. Na startu se 
okupio do sada najveći broj tri-
atlonaca, a u obe trke TK Sprint 
Sombor imao je predstavnika.

Takmičenje su otvorili najmla-
đi učesnici u školskoj trci na dis-
tancama od 200 m plivanja, 3 km 
vožnje bicikla i 600 m trčanja. 
U izuzetno zanimljivoj završnici 
najmlađi član kluba, Lazar Dedić, 
osvojio je prvo mesto ispred dva 
predstavnika TK Tamiša. Lazar 
je na biciklu uspeo da nadoknadi 
gubitak sa plivanja od dvadesetak 
sekundi, a na trčanju da u fi nišu 
prestigne glavnog konkurenta za 
osvajanje zlata.

Nakon toga usledila je i elitna trka 
dana na distanci od 750 m plivanja, 

20 km vožnje bicikla i 5 km trčanja, u 
kojoj je član TK Sprint Željko Ivković, 
zauzeo 19. mesto (1:13:43).

Lazar Dedić (u sredini)


